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Тренировочная диагностика

• Комплексное задание «Крупногабаритный товар»

- 4 задания (измерение длины, параллелепипед, вычисления по 
формуле; работа с информацией и текстом)

• Комплексное задание «Продажи на маркетплейсе»

- 4 задания (работа с формулой и зависимостью, вычисление 
процентов)

Всего: 2 сюжета - 8 заданий

Время выполнения: 40 минут

На платформе РЭШ: Математическая грамотность. Диагностическая 
работа (2022), вариант 1, 8 класс
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Особенности тренировочной диагностики

Области содержания: все 4 области

Когнитивные умения: все четыре умения

Контексты: профессиональный; общественный

Сложность: от низкой до высокой 

Типы заданий:

• с комплексным множественным выбором

• с кратким ответом 

• с развернутым ответом

Автоматическая проверка: 6 заданий, экспертная: 2 задания
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Комплексное задание «Крупногабаритный 
товар» 4/16

Особенности текста:

• Много текста, 
несплошной текст 
(изображения)

• Торговая терминология, 
вводятся сокращения

• Классификация

• Условия: длина; сумма 
трех измерений; вес

• Прямоугольный 
параллелепипед



Задание 1

• Придумать пример
• Логика: классификация, 

«не выполнено хотя бы 
одно условие»

Примеры строятся по 
схемам: 

200х…х... или 116х…х... 

Результаты:

• 1 балл – 71%

Ошибки – ответ на вопросы: 

• Какие примут?

• Какие не примут как БТ?
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Задание 2

Результаты:

• 2 балла – 90%

• 1 балл – 2% (ошибки ввода)

• Структурировать информацию, 
представить в табличном формате
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Задание 3

Результаты:
• 2 балла – 24%
• 1 балл – 35%

30% - 1 ошибка – гантели (?) или чемодан (сумма), 
5% - 2 ошибки

• Перевод см в м

• Запись Д х Ш х В

• Проверка трех условий БТ
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Задание 4

Результаты:

• 2 балла 
– 25%

• 1 балл   
– 11%

Ошибки: 

• 6% - даты

• 13% - перевод 
единиц

• Объем 
параллелепипеда

• Перевод единиц

• Формула

• Длительность

8/16



Комплексное задание «Продажи на 
маркетплейсе»

Особенности текста:

• Много текста, несплошной текст: 
текст+таблица+формула

• Торговая терминология

• Непривычно заданная формула
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Задание 5

Результаты:

• 1 балл – 45%

• таблица
• формула
• проценты
• округление

Ошибки:

• 14% - умножили на 15, а не на 0,15

• 11% - не округлили
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Задание 6

Результаты:

• 2 балла –
29%

• 1 балл –
30%

Ошибки,

1 балл (30%):

№1 – 5%

№2 – 10%

№3 – 14%

№4 – 1%
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Задание 7

Результаты:

2 балла –
17%

1 балл – 7%

• Вычисление по 
формуле + 
таблица

• Стратегия 
вычисления 
стоимости (7 
действий)

Ответы: 
• 6435 – ВМ  
• 34650 –

стоимость 
проданной 
партии

10% - «близкие» 
ответы:

26730 – скидка 30% 
учтена 1 раз – 1%
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Задание 8

• Таблица
• Формула
• Обратная операция
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Задание 8. Критерии на 2 балла

 Решение не соответствует критериям, но оценено в 2 балла вместо 1 балла:
• 1128= 7000 *15%+78, дан ответ: 7000  (неверная запись выражения с процентами)
• вм-Л:к=ц, 1128-78=1050 Р, 1050:15%=7000 Р (запись  без скобок)
• (1128-78):0,15=10500,   дан ответ: 10500
 Решение не соответствует критериям, но оценено в 2 балла вместо 0 баллов:
• я подбирала числа и умножала на процент комиссии, а потом прибавляла цену за 

логистику
• 1128 вместо вм и переносм л с прртивоположным. 1128 - 78= 50,к переносим и меняеем

на деление и получаем 7000
• 1128:0,15 *100=10500,   дан ответ: 10500
• 1128-78=1050    1050,*100=10500,   дан ответ: 10500

 Решение соответствует критериям: 

1128 МИНУС 78 И РАЗДЕЛИТЬ НА 0,15
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Задание 8. Критерии на 1 балл

Можно поставить 1 балл: 

• «ВМ=1128 => Ц*К=1128-78=1050, х=100%, 1050=75%, х=1400 руб» – описка: 75 вместо 15. 

 Решение не соответствует критериям, должно быть оценено в 0 баллов:

• «Ц=ВМ/К-Л    Ц = 1128\15% - 78»,  дан ответ: 7000  (неверная работа с формулой, ответ не 
соответствует решению)

• «я подбирал и немного изменил конструкцию 78 Х 0.15 х 7000», дан ответ: 7000 

• «решил на калькуляторе», дан ответ: 7000

• «при подстановке суммы под формулу мы пришли к итоговой суммы», дан ответ: 7000

• «0,15*15+78=80,25», дан ответ: 7000

• «Ц=БМ: К-Л   15%:1», дан ответ: 7442

• «Подбором чисел я получил этот результат», дан ответ: 7440
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Благодарю за внимание!

fioco.ru


